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Πρόσκληση 
Η Αναπτυξιακή Ηρακλείου, σε συνεργασία με τον Οργανισμό Ανάπτυξης Κρήτης, και η Παγκρήτια Ένωση Πολιτιστικών Συλλόγων διοργανώνουν δύο (2) ενημερωτικές ημερίδες για τους Πολιτιστικούς Συλλόγους και τα Σωματεία της Κρήτης με θέμα «Ο πολιτισμός ως εργαλείο ανάπτυξης». 
Σκοπός των τοπικών δράσεων ενημέρωσης είναι η ενεργοποίηση των πολιτιστικών συλλόγων, σωματείων και των πολιτιστικών φορέων και η δικτύωση τους με το πρόγραμμα διαπεριφερειακής συνεργασίας «Νήσων Περίπλους: Ο Πολιτισμός ως εργαλείο ανάπτυξης της νησιωτικής Ελλάδας» καθώς και η διερεύνηση μίας σειράς θεμάτων που αφορούν τους εμπλεκόμενους στον τομέα του πολιτισμού όπως χρηματοδοτικές πηγές, ευρωπαϊκά προγράμματα για τον πολιτισμό,  θέματα εσωτερικής οργάνωσης και λειτουργίας, φορολογικά, ασφαλιστικά και νομικά ζητήματα. 
Στόχος είναι οι  Πολιτιστικοί Φορείς της Κρήτης μέσω των κατάλληλων ενεργειών να προετοιμαστούν για το ευρύτερο περιβάλλον στο οποίο καλούνται να λειτουργήσουν, να δικτυωθούν μεταξύ τους  και να γίνουν πρότυπο οργάνωσης , λειτουργίας και συνεργασίας. 

Οι ημερίδες, οι οποίες θα έχουν κοινή θεματολογία,  θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 2014 στο Μουσείο Ν. Καζαντζάκη Μυρτιά Πεδιάδος και την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 2014 στο Πολιτιστικό κέντρο της Ι. Μητρόπολης Κυδωνίας και Αποκορώνου, Αντωνίου Γιάνναρη 2,  Χανιά, από τις 10.00 – 15:30.  
Πληροφορίες εκδηλώσεων: Μυρτιάς 6945290329, Χανίων 6973387268 και στην Διεύθυνση  pepsy.gr. 
Για την μεταφορά των εκπροσώπων των συλλόγων του Λασιθίου  στη Μυρτιά  θα δρομολογηθεί λεωφορείο με επιβίβαση στη Σητεία – Ιεράπετρα - Άγιο Νικόλαο (τηλ. επικοινωνίας 6936199968 – 2843029013). Για την μεταφορά των εκπροσώπων των συλλόγων του Ρεθύμνου  στα Χανιά θα δρομολογηθεί λεωφορείο από το Ρέθυμνο (τηλ. επικοινωνίας 6945318718). Μετά το τέλος των εργασιών, με την φροντίδα των υπευθύνων τα λεωφορεία θα επιστρέψουν τους εκπροσώπους στην αφετηρία τους.

Οι  ενημερωτικές δράσεις είναι δωρεάν, όπως και η μεταφορά με το λεωφορείο και η ξενάγηση στο Μουσείο Ν. Καζαντζάκη.  

Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας αποστέλλουμε συνημμένα το πρόγραμμα της συνάντησης.

Η συμμετοχή σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.
                                                              Με εκτίμηση

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                              Ο Πρόεδρος της Π.Ε.Π.ΣΥ.

Αναπτυξιακής Ηρακλείου
Ρούσσος Κυπριωτάκης 



Τίτος Κοκολάκης 
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